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Εξετάσεις με τους ΟΠΠΙ

Μ ε το ξεκίνημα της εξεταστικής πε-
ριόδου, η λεγόμενη Πανεπιστημιακή

Αστυνομία (ΟΠΠΙ σύμφωνα με την υπηρε-
σιακή ορολογία) έκανε χθες το απόγευμα την
πρώτη της εμφάνιση στις πύλες του ΕΚΠΑ
και του ΕΜΠ συνοδευόμενη από ισχυρή πα-
ρουσία ΜΑΤ και ΟΠΚΕ. Παρά τις εξαγγελίες
για είσοδο της Πανεπιστημιακής Αστυνομίας
στις αρχές του Οκτώβρη, η κυβέρνηση, σύμ-
φωνα με δημοσιεύματα στον τύπο με τη σύμ-
φωνη γνώμη και την αρωγή των πρυτανικών
αρχών του ΕΚΠΑ, επέλεξε να χρησιμοποι-
ήσει το στοιχείο του «αιφνιδιασμού». Ευτυ-
χώς η έγκαιρη κινητοποίηση όλων των μελών
της πανεπιστημιακής κοινότητας (φοιτητές,

ΔΕΠ, διοικητικό, τεχνικό και ερευνητικό προ-
σωπικό) απέτρεψε την αυταρχική αυτή εξέ-
λιξη.

Η επιμονή για την εγκατάσταση της
αστυνομίας στο Πανεπιστήμιο επιβεβαιώνει
την απόσταση που χωρίζει το Πανεπιστήμιο-
Επιχείρηση που επιδιώκει ο νόμος Κεραμέως,
που ψηφίστηκε το καλοκαίρι παρά τις αντι-
δράσεις σύσσωμης της πανεπιστημιακής κοι-
νότητας, από τις πραγματικές ανάγκες των
πανεπιστημιακών, των φοιτητών και της κοι-
νωνίας. Η κυβέρνηση αντί να χρηματοδο-
τήσει τις ασφυκτικές ανάγκες των Πανεπι-
στημίων σε προσωπικό, διδάσκοντες, υποδο-
μές και φοιτητική μέριμνα, διοχετεύει δεκάδες
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εκατομμύρια ευρώ για την επιτήρηση των ΑΕΙ
και για προσλήψεις από το παράθυρο. Παράλ-
ληλα, ενώ αδιαφορεί για την διάχυτη κοινω-
νική ανασφάλεια, στην οποία συντελεί η ελλει-
πέστατη  αστυνόμευση ειδικά μακριά απο το
κέντρο των μεγάλων πόλεων, την ακρίβεια και
την επεκτεινόμενη ενεργειακή φτώχεια, επιχει-
ρεί να αντιμετωπίσει τη διογκούμενη κοινω-
νική δυσαρέσκεια αλλάζοντας την ατζέντα, βά-
ζοντας, κατά την πάγια τακτική της τα τελευ-
ταία χρόνια, ξανά το Πανεπιστήμιο στο στό-
χαστρο.

Το ΔΣ του Συλλόγου Διδασκόντων Θετι-
κών Επιστημών τονίζει εκ νέου την αντίθεσή
του με την δημιουργία του θεσμού Πανεπι-
στημιακής Αστυνομίας εκτός του ελέγχου των
ιδρυμάτων επαναλαμβάνοντας για ακόμη μία
φορά ότι μια τέτοια επιλογή δεν θα λύσει
κανένα υπαρκτό πρόβλημα, ενώ αντίθετα θα
δημιουργήσει νέες οξύνσεις στην ακαδημαϊκή
ζωή που θα προστεθούν στα ήδη υπάρχοντα
τεράστια προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα
Πανεπιστήμια.

• Καλούμε τη Σύγκλητο, τις πρυτανικές αρχές και τα συλλογικά όργανα του Πανεπιστη-
μίου (συνελεύσεις Τμημάτων και Κοσμητείες) να πάρουν θέση απέναντι σε αυτήν την
απροειδοποίητη εισβολή, καθώς και για το ευρύτερο ζήτημα της μόνιμης αστυνομικής
παρουσίας η οποία θα δρα χωρίς κανένα έλεγχο από την ακαδημαϊκή κοινότητα.

• Καλούμε τους συναδέλφους να υπερασπιστούν τα ΑΕΙ απέναντι στον αυταρχισμό με
όλες τους τις δυνάμεις.

Ο Πρόεδρος Ο Γραμματέας
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